
AKADEMIE LEADERSHIPU 
pro lídry škol a školských zařízení – startujeme už 23. - 24. října 2024 

Jak dlouhodobě zvyšovat zapojení lidí ve škole a naplňovat vizi?  

  34 let celosvětové zkušenosti v oblasti leadershipu a 25 let spolupráce se školami na pěti 
kontinentech nám umožňuje nabídnout výjimečný program, formou i obsahem inspirativní a zároveň 
praktický.  
 Právě v regionu Karlovarského kraje jsme díky spolupráci s Gymnáziem Sokolov a Krajským 
vzdělávacím centrem provedli naším programem většinu lídrů středních škol a pomohli jim definovat a 
naplňovat důležité cíle, klienty máme i mezi lídry základních škol v regionu, např. Karel Fiala (ZŠ Poštovní, 
KV) nebo Jaroslava Trautnerová (ZŠ Jazyků, KV). 
 Z praxe FranklinCovey v leadershipu na celém světě víme, že lídři zásadně ovlivňují úspěšnost změn 
a naplňování cílů, ve školách i firmách.  Enormní zátěž lídra v pedagogickém procesu, každodenně propojená 
s ekonomickými, legislativními a provozními záležitostmi, jež se tváří nebo jsou neodkladné, logicky dopadá 
na jeho osobnost. Ovlivňuje rozhodování, přemýšlení a klade vysoké nároky na psychickou odolnost. Dobří 
lídři se stále učí a hledají cesty, jak naplňovat svoji vizi. Jestli mezi ně patříte, potkejte se s dalšími, pojďte 
společně k výjimečnosti. 
 Vysoce interaktivní seminář, doplněný o praktický manuál s kartami, inspirativní filmy a zpětnou 
vazbu, je koncipován podle čtyř klíčových rolí každého lídra: jít příkladem a stavět na důvěře, naplňovat vizi, 
slaďovat systémy a uvolňovat potenciál.  
 1. část je dvoudenní - výjezdní, 23-24/10, 2. část je distanční, 3. setkání je prezenční, jednodenní  
(KVC Sokolov), celkový rozsah 24 hodin. 

1.část: středa 23.10. – čtvrtek 24.10. 2024, 1.den 9:00 – 17:30, 2.den 9:00 – 
15:30 
2.část: v listopad – leden 2 x 30 minut online konzultace dle dohody 
3.část: 1 den v únoru dle dohody (KVC Sokolov) 
http://www.hotelkrakonos.eu/cs/ , Odkaz na přihlášku 
Cena za program: 12 700,- Kč, účastníci si hradí v hotelu stravu a ubytování. 
V ceně jsou 3 dny programu, koučing, praktický manuál pro každého účastníka, 
coffee-breaky, 2x oběd a pronájem učebny a techniky. Více info k akci na webu 
https://www.kvcso.cz/, v případě dotazů kontaktujte pořadatele: 
education@franklincovey.cz  
Garant programu: Mgr.Ondřej Bárta, tel. 739 073 178, 
Reference a partner za KVC Sokolov: Mgr. Petr Chlebek, chlebek@gymso.cz ,  
tel.724 202 822. 
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